

南师附中北大清华推荐生“出炉” 金童玉女 都是文理兼优

经过申请、现场PK、综合评定等多道程序,昨天南师附中清华北大推荐生终于确定人选。高三(15)班女生朱妮成为2012年北京大学中学校长实名推荐学生,高三(16)班男生时羽剑成为2012年清华大学领军计划的推荐生。两位邻班的男女生有太多相同之处:都是17岁,都学物化组合,都是文理兼优。

□快报记者 黄艳 文/摄



朱妮 北大推荐生 书画皆优的物理达人

班主任推荐语:静如处子、动如脱兔

获得全国中学生物理竞赛江苏省一等奖,每学期获校三好学生,曾获“追求卓越奖”……这些昭示着朱妮作为理科生的优秀。同时,她在艺术方面也非常突出,擅长国画和书法,曾多次获世界和平书画展金银奖,软笔书法楷书行篆七级。

朱妮长着一张娃娃脸,有甜甜的嗓音。“我喜欢物理,参加物理竞赛的时候学了许多超出课本以外的知识,让我对物理有了更大的兴趣。”朱妮说,自己同样喜欢历史等人文学科。“有一次因为对武则天感兴趣,写了篇作文,后来舅舅给我推荐了‘武则天传’,让我对历史有了更多的了解。”朱妮一直是理科班的学习委员兼历史课代表,她写的有关太平天国时期历史研究的文章,在学校“研究性教与学”活动中获奖。

小学二年级,朱妮就开始学习书法和绘画,多次荣获大奖。“因为喜欢,我一直坚持,即使后来没那么多了,也没有放弃。”朱妮只要有空就会画上一幅画写上几个字。

同学们都了解朱妮乐于求知,乐于探索的特点。课堂上,她全神贯注,每当讨论问题时她总是积极参与。课后,她常常向老师提问或者一起探讨问题。也正是这种强烈的求知欲,使得她各科均衡发展,学习成绩一直在年级名列前茅。



时羽剑 清华推荐生 不上辅导班照样拔尖

班主任推荐语:既有人文风采又有侠义风范

在南师附中的优秀群体中,时羽剑的学业成绩也相当出众。但他从不上辅导班,也没有像同龄人一样从小奔起奥数班,而是学习书法和武术,背诵诗词,与亲友对弈象棋。

高中学习紧张,但时羽剑很善于平衡学习和班务工作,被老师形容很会“弹钢琴”。

时羽剑是高三(16)班的班长,他把班级管理得井井有条。他自己常去做义工,还带着同学们去紫金山清理垃圾。模拟联合国、近代史研究、创新试验等很多项活动,他都参与组织。

班级工作占用时间多,善于规划的时羽剑有一套自己的学习方法。整段的时间,他会用来进行某一门学科的单元学习;零碎时间,他则用来处理个别遗留问题。课余,他自学了高数教材和英语专业八级词汇。有一点“读书癖”的他,至今保持着每周一本以上的课外阅读量。很喜欢看“网易公开课”的他,说话时表达流畅,还有颇为自信的手势。

初中时,时羽剑曾因课堂上常常提出让老师难以回答的问题,被一位老师发动全班同学孤立过很长时间。他通过努力保持了这门功课在班上的最好成绩。中考结束被南师附中录取后,他还组织全班进行答谢活动,给老师赠送礼物。

南医大学生发明符合拼音输入习惯的立体键盘 “3D”键盘,打字更便捷

“手机打字速度实在太慢了!”“键盘太不人性化,玩游戏真不爽!”

南京医科大学的李安琪同学经常听到这样的抱怨,而她自己就是个“拇指族”,所以对此也深有感触。于是,李安琪在指导老师郑宇的帮助下,发明了一种新型移动设备立体键盘。这个“3D”键盘将声、韵母分开,不仅让汉字输入更加便捷,游戏操作更加过瘾,还使十只手指各有分工健康利用。发明还获得了国家专利。

在目前移动设备键盘,几乎都是直接沿用国际通用的传统键盘样式,即按照26个英文字母的顺序,而非汉字拼音规律——声韵母表的顺序。这对使用汉字的中国用户来说没那么快捷。于是,李安琪想,是不是可以根据国人的特点和需要对键盘做一些改进呢?

按照李安琪的设想,键盘的正面、背面、上侧面和下侧面都有按键。“正面主要负责

输入,左边是两列声母按钮,由左手拇指控制,中间是手机屏幕,右边是两列韵母按钮。”李安琪介绍。背面则负责方向,左边是一个摇杆式三维导航按键和上下两个按键,右边是数字键盘,由左右食指、中指、无名指操控。另外,上侧面和下侧面还有空格等功能键。

“键盘设置在四个面上,相当于把传统的台式电脑键盘向四面折叠,将键盘活生生地立了起来。”李安琪告诉记者,这个发明不仅可以应用于手机,还可用于MP4、平板电脑、MID、PDA等多种移动设备。

“它还能健康手指呢!”由于键盘的立体设置,不再是两个大拇指打天下,而是十指联动,互相协作。这样既减轻了大拇指的负担,也运动了其他八个手指,可以加强手指血液微循环,促进手指的健康。

通讯员 徐兴 快报记者 谢静娴

高校频现“求爱门”

10月至今,平均3天一次

大学里,最令人激动的,无疑是隔三差五在女生宿舍楼下、教室里发生的各种“求爱门”。这两天,南京中医药大学就连续上演了宿舍求爱事件。

11月20日和21日,连续两天,南京中医药大学的女生宿舍楼下出现了规模不等的求爱事件。20日晚在场的吴同学将当晚的形容为“南中医最大规模的求爱门”。他说,当晚10点多,几个男生出现在女生宿舍楼下,齐声叫着某女生的名字,并大喊“喜欢你”。女生宿舍集体闻声而出,不依不饶地表示要听“我爱你”,一时间围观的人越来越多。不过由于现场十分混乱,究竟结果如何,小吴说,他“也没看清楚”。

这波未平那波又起。21日晚九点多,又有男生“出没”女生楼下。没有鲜花,没有蜡烛,只是一边用手电筒照着女生宿舍的某寝室,一边大喊“xxx,我爱你”。男生坚持了半

小时,可女主角都没有出现。

从南大课堂“表白门”钻戒“求婚门”,到南农大百米蜡烛表白,以及女生宿舍楼下发生的数不胜数的大喊“我爱你”等恋爱宣告,高校学生们纷纷表示,大家都“太寂寞”了。记者粗略统计了一下,从10月至今,南京高校校园内发生的各类“求爱门”事件至少有十三四起,平均3天发生一次。

南京师范大学的大二女生小徐认为,女生选择公开求爱,也许是因为男生觉得女方答应的可能性小,因此想动用“舆论压力”让女生同意。此外,有的男生也存在爱显摆、爱炫耀的心态。“不过,谈恋爱毕竟是好事,顺便也给我们的生活增添了不少乐趣。”小徐笑着说。虽然小徐对此感到理解,但也有很大比例的学生表示,“见怪不怪了”“没点新鲜意吗”等等,甚至有人直言,“实在是太‘扰民’了”。

见习记者 王颖菲

才来两个月,考了全班第五 这个彝族小姑娘和3位伙伴在南京生活得很好

期中考试成绩揭晓了,宁海中学高一(6)班女生朱兴琼兴奋地给爸妈打电话报喜,她考了全班第五!两个多月前,彝族女孩朱兴琼还在四川凉山彝族自治州老家为自己的前途担忧,而现在,她和3位伙伴已经适应了南京的生活,期中考试,这个刻苦的女孩交出了满意的答卷。

“刚来的时候,我的数学跟英语和这里的同学有很大差距。”朱兴琼说,周末的时候,她和伙伴总会把这个星期里所做的错题重新做一遍。为了能多学一点,她每天要苦撑到晚上11点才睡。

这次考试,另3位彝族女孩也都达到了

班级前30名。宁海中学校长郭其俊说,因为两地教育的差异,这4位小姑娘的进步已经相当不容易,再给她们时间,她们会有更多的惊喜给大家。

郭其俊说,这4个女孩是宁海中学和凉山彝族自治州妇女联合会签订的共同培养彝族贫困生协议中的首批学生。她们在宁海中学免费读高中,学校还免去她们的伙食费,并且每人每月发350元的零花钱。“女老师们都抢着当‘妈妈’,因为女孩子和女老师生活上更好沟通。”后来,“妈妈们”担心孩子们没营养,又拿出钱来给女孩子们周末加餐。

快报记者 黄艳

进来是铁 出去是钢 钢铁在这里炼成

宏图三胞“2012年千名大学生招聘计划”启动

11月20日、21日,江苏省2012年应届高校毕业生首场招聘会在南京国际展览中心隆重举行。为期两天的招聘现场,宏图高科(600122)麾下主力企业宏图三胞现场专区前人头攒动,两天共接收毕业生简历近4000份,排队应聘的踊跃气氛成为全场亮点。此次招聘会的开幕,标志着“宏图三胞2012年度千名大学生招聘计划”正式拉开帷幕。

“与往年相比,今年的大学生招聘会尤为火爆。向宏图三胞投递简历的大学生人数接近了4000人,整体素质也高于往年,在福利、薪资等方面的期望也更加务实。毕业生不仅是寻找一个就业机会,更是寻求一个能够良好发展的职业生涯起点。”宏图三胞总裁陈斌表示,“针对高校毕业生,公司已形成了一个相对完善的人才录用、培训和晋升机制。入职以后,新员工不仅会接受企业文化、团队协作等培训,在试用期还将得到师徒式的‘一对一’教练制培训。转为正式员工后,公司会结合每位员工的能力特点,给予职业规划、专业素养与技能提升等系统培训。并提供‘宏图三胞管理学院’E-learning在线学习平台,方便员工自主学习。同时,公司仍将联合高校和专业培训机构,为每一位大学生新员工提供更新的培训课程,优秀者还将获

得出国考察和晋职的奖励。

秉承“勤恳、创新、责任”之人才理念,宏图三胞已在体系内部建立起招聘入职、培训跟岗、晋升发展、薪资福利、绩效考核在内的人力资源基础管理体系和基于胜任力模型的人力发展体系。在员工的选、用、育、留方面,宏图三胞更加关注企业内部的“人才梯队建设”。2012年起企业将推出全新的“卓越领导力123工程”、“三人教练团制”等人才培养和发展机制,结合日常训练、定期集训、专业培训、轮岗训练等,为员工提供理论与实践相结合的机会。每一位员工在由“铁”变“钢”的锤炼过程中,不但获得自我价值与能力素质的有效提升,成为企业的中坚力量,还将成企业文化的忠实践行者与传播者。



“幸福i-baby,我想上春晚”海选启动

11月26日,少儿频道《成长喜多多》将在水游城正式启动“春晚宝贝海选”活动。作为活动承办方,高端婴童品牌i-baby将同时举行隆重的百店庆典仪式,庆祝水游城店作为i-baby全国第一百专卖店正式开业。

据了解,i-baby品牌致力于为中国0-6岁婴幼儿及新生代父母打造“安全、健康、

美学、绿色”的现代母婴生活方式。为中国家庭带来童车、童床、童装等丰富多样的高端母婴用品,潜移默化地塑造孩子的高贵心灵和气质,让下一代高贵地成长!据悉,活动当天为庆祝全国第一百家分店的开业,i-baby还特别为光临现场的亲子家庭准备了惊喜礼物。

登路普户外电器苏宁全国首发

百年英伦品牌登路普携手中国家电连锁领军品牌苏宁电器,正式登陆中国市场。11月26日,登路普携旗下户外电器产品正式入驻苏宁电器,在中国市场开启一段新的征程。此次登路普首批上市16款新品当中,分为时尚户外电器和汽车户外电器两大类,可满足户外爱好者不同需求。例如4 in 1智能手机充电器,适合爱好出游的户外运动人士,既具备基本的充电功能,又含有4小时的应急电量,可在旅游外出提供多一层的贴心保障。具备电池过电保护、夹子反夹报警功能、

120PSI气泵等一系列实用功能,并可有效解决外界温度过低导致汽车无法正常启动的问题。登路普LED高倍潜水灯、露营灯、车载冷暖箱,畅享科技与设计带来的便利之外,更让你的户外之旅增添了多种乐趣。

据登路普相关负责人介绍,选择苏宁电器,一方面是看中其强大的终端掌控能力,其超过1600家门店,有效的覆盖了各级市场,为后期产品进行二三线市场推广打下良好基础。另一方面是看中苏宁电器强大的品牌经营能力,苏宁电器前期运作过iPhone 4全国

首发,先锋数码、索爱st18i全国首发等一系列成功案例,更加坚定了登路普选择苏宁。

登路普首批产品将在本周末在北京、上海、广州、深圳、南京五座城市的苏宁门店上市,为回馈广大消费者,上市期内购买指定的十款产品,均可获得十倍的会员积分奖励。此外,活动期间一次性购买登路普超过1000元的消费者,还可获得高级精美电充一枚。苏宁电器的新浪官方微博将同步开展“登路普 & 苏宁,风景因你而美”的互动活动,广大消费者可关注苏宁电器官方微博,参与活动。